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	Министерство образования, науки и молодёжной политики
Краснодарского края

	
	Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края
«ЕЙСКИЙ ПОЛИПРОФИЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ»


Задание № 3
 



Технологическая карта классного часа




г. Ейск, 2021 г.
Тема: «Путешествие в страну профессий»
Класс: 4
Цель: расширить и углубить знания учащихся о разнообразии профессий.
Задачи:
1)Показать важность и необходимость трудовой деятельности в жизни человека;
2) Развивать умения логически мыслить, анализировать, обобщать полученную информацию, развивать речь, внимание, память, воображение; способствовать обогащению словарного запаса.
3) Воспитывать интерес к миру профессий, желание трудиться, быть полезным в своей семье, стране, прививать уважительное отношение к людям труда, пробудить интерес к собственной личности, стремящейся к социальной реализации. 
Оборудование: карточки с кроссвордами, заданиями для команд, для рефлексии, презентация.




	Этапы
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Мотивационный
	-Здравствуйте! Меня зовут Наталья Вадимовна, и сегодня классный час проведу у вас я.
-Каждый день – всегда, везде,
 На занятиях, в игре –
 Смело, чётко говорим
 И тихонечко сидим.
-Желаю вам продуктивной работы и хорошего настроения.
	-Здравствуйте!

	2.Ориентирующий
	-Начнём наше занятие с кроссворда. Они лежат на ваших партах, я вам буду загадывать загадки, на которые вы должны ответить. Ответы принимаются по поднятой руке.
По горизонтали.
1. Строит здания строитель,
Грузовик ведет водитель.
А кто в кухне очень нужен,
Нам готовит вкусный ужин? 
3. Кто в дни болезней всех полезней
И лечит нас от всех болезней? 

4. Много ей работать нужно
И работать с огоньком,
Чтоб была у нас на ужин
Каша с маслом, с молоком. 

5. Он учит детишек читать и писать,
Природу любить, стариков уважать. 

6. Наведет стеклянный глаз,
Щелкнет раз и просит вас:
«Приходите через час». 

По вертикали.
2. Без ... в магазин
Много метел и корзин.
Как приятно было Зине
Вместе с ним сидеть в кабине. 
-Отлично! Кроссворд заполнен. Вы большие молодцы.
-А теперь скажите мне, в какое понятие мы можем объединить все эти слова?
-Абсолютно верно! Молодцы.
-Сегодня мы с вами отправимся в увлекательное путешествие в страну профессий. Придёт день, когда закончится ваша учёба в школе и перед вами станет вопрос: "Кем же мне стать? Какую профессию выбрать?" Мы с вами должны как можно больше узнать о разных профессиях, чтобы в будущем осуществить свою заветную мечту, выбор профессии. Давайте посмотрим короткий мультфильм.

	








-Повар.

-Доктор.




-Доярка.


-Учитель.



-Фотограф





-Водитель.



-Профессия.












(смотрят мультфильм)





	3.Деятельностный 
	- А что же такое профессия?



-Ваши ответы правильны. Значение слова «Профессия» по словарю Ожегова вам прочтёт Анна.

-Спасибо! Присаживайся.
 На свете огромное количество профессий. Когда вы станете взрослыми, сможете сами себе выбрать профессию по душе. Для того чтобы освоить какую - либо профессию, надо специально учиться после окончания школы, например, в училище, колледже, институте, в академии, в университете. Чем больше знаний и опыта имеет человек в области своей профессии, тем более ценным специалистом он считается, тем больше он принесет пользы обществу.
- Какие профессии вы знаете- Молодцы, вы знаете много разных профессий.
-А сейчас мы с вами поиграем в игру «Какая профессия «Самая самая». Всё просто, я вам задаю наводящий вопрос, а вы должны ответить, о какой профессии идёт речь. Например, я спрашиваю «Какая профессии самая детская? - Воспитатель», ведь воспитатель работает с самыми маленькими».
-Самая сладкая …
-Самая денежная…
-Самая волосатая …
-Самая зеленая… 
-Самая начитанная …
-Самая смешная 
-Самая общительная 
-Молодцы!
-Мир профессий огромен, их насчитывается более 50 тысяч, причем ежегодно появляется около пятисот новых и столько же исчезает или видоизменяется.
-В настоящее время существует много новых, необычных и современных профессий. Давайте послушаем сообщения, которые вы подготовили.









-Спасибо большое!
Сейчас вы будете работать в группах. -Первая группа - «Человек - природа», вторая группа - «Человек - техника», «Человек-человек».
-Кто быстрее закончит - поднимайте руки
-Внимание, задание для групп.
- Я раздам карточки с заданием. Необходимо отнести предложенные профессии к той или иной группе. Ответы подчеркните в карточках. (профессии в карточках:
фотограф, эколог, слесарь, секретарь, математик, метеоролог, сантехник, оператор, учитель, композитор, артист, астроном, официант, строитель, микробиолог, художник, садовод, водитель, лесник, парикмахер, адвокат, экономист).
-«Человек-человек» сюда входят самые гуманные профессии, основанные на общении и взаимопонимании.
-«Человек-техника» это профессии, которые ориентированы на создание, использование и обслуживание различных технических устройств.
-«Человек-природа»  профессии связанные с преобразованием, природы, её использованием, человек берёт на себя ответственность за будущее того, что нас окружает, за жизнь этого и последующих поколений.
-Если ваша группа готова - поднимите руки. Кто заканчивает первый - получает звёздочку.
-Давайте прервёмся и немного разомнёмся.
-Вы, наверное, устали?
Ну, тогда все дружно встали.
Ножками потопали,
Ручками похлопали.
Покрутились, повертелись
Глазки крепко закрываем,
Дружно до 5 считаем.
Открываем, поморгаем
И работать продолжаем. 
-Следующее задание - соедините стрелкой профессию и соответствующее ей   определение в карточках, которые лежат на ваших столах.
-Кто закончит - поднимайте руки. 
-Давайте сверим ответы.
-Молодцы, продолжаем.
-На карточке написаны буквы: К, Р, Ф, П. Надо придумать профессии или специальности, начинающиеся на эти буквы. Чья команда это сделает лучше и быстрее?
-Победила команда… и она получает медаль.
-Вы большие молодцы, спасибо за участие.
-На этом мы наш классный час заканчиваем. О разных профессиях мы сегодня вспомнили и поговорили. На классном часе мы вспомнили старые профессии, познакомились с современными. Русская пословица гласит: «Всяк кузнец своего счастья». Мы ещё не один раз вернёмся к теме профессии, познакомимся подробней с другими профессиями. Но главное в каждой профессии - уметь трудиться, быть трудолюбивым. А к труду нужно приучаться с детства.
Скажите, ребята, а какая ваша самая главная работа сейчас?  Ученье – тоже труд, и труд не простой. Пройдут школьные годы. Вы будете молодыми людьми, и перед вами станет серьёзный вопрос «Кем быть?» И вы не должны ошибиться в выборе своей профессии.




	- Профессия - это название человека, который занимается работой.
- Профессия - это кем ты работаешь.
- Профессия - это важная работа.
Профессия — это род трудовой деятельности, занятий, требующий определённой подготовки и являющийся обычно источником средств к существованию.














-Учитель, повар, врач, строитель, парикмахер…











-Кондитер.
-Банкир.
-Парикмахер.
-Садовод.
-Библиотекарь.
-Клоун.
-Журналист.






1.Нюхач – одна из самых редких, но востребованных и высокооплачиваемых профессий в мире…
2.Маркетолог - это специалист, который занимается продвижением товаров и услуг компании.
3. Модератор - это человек, контролирующий, чтобы в обсуждениях на форумах, в сообществах, в социальных сетях посетители не нарушали установленных правил…

































(выполняют задание)







(встают)

(топают ногами)
(хлопают руками)
(крутятся вокруг себя)
(закрывают глаза)

(считают до 5-ти)

(садятся на места)


(выполняют задание)




(сверяют ответы)



(выполняют задание)




















-Учиться.




	4.Рефлексия
	-Если вам всё было понятно, вы узнали что-то новое и интересное - поднимите зеленую карточку, если какие-то задания вызвали у вас затруднения и вы недовольны своей работой в течение занятия - поднимите красную карточку, но не расстраивайтесь, в следующий раз всё получится.
-Всем спасибо за активное участие. До свидания!
	(поднимают зелёную/красную карточку)






-До свидания!
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